MaOnua 26

Aoun emavaAnync 020



Aoknon 1 / ogAida 91

ALVETOAL TO TTAPOKATW TUAMO atAyoplBpuou:

AlaBaoe x
Oco x> 1 enavalafe
Av x mod 2 = 0 tote
X & x div 2
OLAALWG
X&<3*x +1
TéAlog_av
TéAloc_smavaAnyng
Endavioe x

Na ypaete ta amoteAeopata
aUTOU Tou aAyopiBuou yua:
X=13,x=9 KkatLx = 22.

X Xx>1 |[xmod2=0|E¢odo¢
13 | AAHOH2 WEYAH2

40 | AAHOH2 | AAHOH2

20 | AAHOHX2 | AAHOHZ

10 | AAHOH2 | AAHOHZ

5 | AAHOHZ WEYAH2

16 | AAHOH2 | AAHOH2

8 | AAHOH2 | AAHOH2

4 | AAHOH2 | AAHOH2

2 | AAHOHXZ | AAHOH2

1 | WEYAH2 1

Xx>1 |[xmod2=0|E¢odog
AANHOH2 WEYAH2
28 | AAHOHZ | AAHOH2
14 | AAHOHXZ | AAHOH:Z
/7 | AAHOH2 WEYAH2
22 | AAHOHZ | AAHOHZ
11 | AAHOH2 WEYAH2
34 | AAHOH2| AAHOH2
17 | AAHOH2 WEYAH2
52 | AAHOH2 | AAHOH2
26 | ANAHOHZ | AAHOHZ
13 1




Aoknon 2 / ogAida 91

Tt Ba epdavioel to akoAouBo tunua aAyopibuou;

k<-9 l
m< 0
0O0oo0 k <= 20 emavalape .
k &< k+ 10
Rt m<& 0
TéAog_emavainyng f

Endavioe k, m AANOF
<<= 20 nong

k m k <=20 ‘E€060¢ Weust A k

gV +1
9 0 AANHOH2 " °
1 1 ANHOH2 m évm +1
11 2 ANHOH2
21 3 WEYAH2 213 Epndavioe k, m

|

Na oxeblaotel kat to dlaypappo ponc.



MNpoBAnua 1 / osAida 101

Na ypadel alyoplOuoc o omoioc va dtaBalel akepatlouc aplOpouc kat va Bplokel moool sival Betikol, moocol apvnTLkol Kot
noooL undev. Av dtafaocel tov aplBuo 1234 va oTopaTAEL N EKTEAECN TOU.

AAyopBpocpro 3 1
CO € 0 !apykomoinon uetpntn Yetikwv
CA € 0 !apykomoinon UETPNTN APVNTLKWV
CO € 0 !apywomoinon ustonth uNSEVIKWY
AwaBaoe X
Ooco X <> 1234 emavalafe
Av X > 0 tote
COECCO+1
oaAAwe_av X < 0 tote
CA<CCA+1
OAALWG
CO€ECo+1
TéANoc_av
AwaBooce X | evnuepwon ppoupou
TéAloc_enavaAnyng
Endavioe "MAnBoc Betikwv: ", CO
Endavioe "MAnBoc apvntikwv: ", CA
Endavioe "MAnBoc pundevikwv: ", CO
Télogpro 3 1



MNpoBAnua 2 / osAida 101
Na 600ei aAyoplBuoc o omotocg dtaalel ayvwoto mMANBoc un undevikwyv aplOpwv Kot uTtoAoyL(EL TO YLVOUEVO TOUC.

AAyoplOpog pro 3 2
P& 1 !apywkoroinon noAdamAaotiooth

AwaBaoce X
0Ooo X <> 0 emavalafe
P& P*X I evnuepwaon noAdarAaociaotn

AwaBoaoce X I evnuepwan ppoupou
TéAlog_smavaAnyng
Av P <> 0 tote
Endavioe P
AAA WG
Epdavioe "Asv 600nkav pun pndevikot aplBpot”
TéAloc_av
TéANog pro 3 2



MNpoBAnua 3 / osAida 101

Na avamtuéete alyoplOpo mouv Ba Stafalel aplBuolc ayvwotou mANBouc kol Ba EKTUTIWVEL TO HECO OPO TWV
Oetikwv. H emavaAnmtiki dtadikaoia va teppatiletal otav 600l o aptBuoc 0.

AAyopBpoc pro 3 3
C€ 0 !apywkomoinon ustontn
S€ 0 !apyikonoinon adpolotn
AwaBaoe X
000 X <> 0 emavalofe
Av X > 0 tote
CEC+1 !evnuépwon puetpntn
SE€S+X !esvnuépwon adpoiotn
TéANog_av
AwBaoce X | evnuepwon ppoupou
TéAlog_esmavaAnyng
Av C<>0rtote ! éeAeyyoc napovouooth (kobdoplotikotnto)
Endavioe "ueooc opoc: ", S/ C
OAALWG
Endavioe "Aev 600nkav Betikot apBuot”
TéAog_av
TéANog pro 3 3



MNpoBAnua 4 / osAida 101

Na 600el aAyoplBuoc o omoioc Ba dtafalet emavoAnmTikad aplOpouc Ko Bo uTtoAoyilel To ABpoOLoUA TWV TETPAYWVWV
Touc. H emavainyn 6a otapata otav dtaaoctel o aplBpoc 0, kat Ba epdavidetal To amoteAeopa Kot To TANB0C Twv
aplOuwv ou dtafactnkav.

AAyopBpuoc pro 3 4
C< 0 !apywkomoinon Uetpnth
S€ 0 !apywkomoinon aSpototh

AwaBaoe X
0Ooo X <> 0 emavalafe
C&EC+1 I evnuépwaon uetpntn

SE€ES+XN2 !evnuépwon aBpolotn
AwdBaoce X ! cvnuepwon ppoupou
Téloc_enavaAnyng
Endavioe S, C
TéANog pro 3 4



YnoAoylopoc peyiotou (urmtevOupon)
Na ditafaoctolv 3 apBuotl kat va epdaviotel o peyaAutepoc amo auTtouc.

AAyoplOpoc METIZTO AAyopiOpoc METIZTO AAyopiOpoc METIZTO
AwaBoaoce A, B, I AwaBoaoce A, B, I AwdBaoe X X | X>max | max |'E€o60c
Av A > B kat A > I tote max € A max € X . )
Endavioe A Av B > max tote AwaBaoce X
oaAALWC_av B > A ko B > I tote max € B Av X > maxtote | 3 |AAHOHZ | 3
Endavioe B T€Aoc_av max € X 2 | WEYAHZ 3
OAALWG Av [ > max tote TéAloc_av
Endavios I max € I AwaBooe X -
Té)\';:)_av TéAog_av Av X > max Tote X | X>max | max | Efodog
TéAog METIZTO Endavice max max € X 1 1
Téhoc METIZTO TéAloc_av 3 | AAHOH: | 3
Endavioe max 3 | WEYAHS 3

TéAoc METIZTO

X > max | max | 'E€¢odoc¢

AANHOHZ | 3

WEYAH2

AN W[ | X

ANHOHX | 4 i}




Evotnta 3

AOCKNOELC
3 / oeAida 91
7 [ oeAiba 93
13 / oeAida 102
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